
Aan de orde is het debat naar aanleiding van een
algemeen overleg op 1 juli 2009 over een budgettaire
maatregel.
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De heer Van Gerven (SP): Voorzitter. De SP heeft twee
moties.

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de regering van plan is 113 mln. te
bezuinigen op de kortdurende ggz;

overwegende dat deze bezuiniging onverantwoord is
aangezien in 2008 98.600 mensen wachtten op een
psychiatrische behandeling;

verzoekt de regering, niet te bezuinigen op de kort-
durende ggz en elders naar oplossingen voor de
budgettaire problemen te zoeken,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Van Gerven. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 164 (31700-XVI).

Motie

De Kamer,

gehoord de beraadslaging,

constaterende dat de regering van plan is, de indexatie
van het inkomensdeel voor de vrijeberoepsbeoefenaars
op nul te zetten;

overwegende dat verloskundigen niet de grootverdieners
van de zorg zijn, maar zeker van grote waarde zijn voor
de gezondheidszorg en de maatschappij;

overwegende dat de werkdruk van verloskundigen de
laatste jaren flink is toegenomen;

verzoekt de regering, de indexatie van het inkomensdeel
voor verloskundigen te handhaven,

en gaat over tot de orde van de dag.

De voorzitter: Deze motie is voorgesteld door het lid
Van Gerven. Naar mij blijkt, wordt de indiening ervan
voldoende ondersteund.

Zij krijgt nr. 165 (31700-XVI).

De vergadering wordt enige ogenblikken geschorst.
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Minister Klink: Voorzitter. Wij hebben vanmiddag
gesproken over de bezuinigingen op kortdurende ggz. Ik
heb toen aangegeven dat de overschrijding niet volledig
wordt teruggehaald. Dat is ook voor 22 mln. overigens
logisch, want dat heeft te maken met de voorfinanciering
en de extra rentelasten die daaruit voortvloeien. Voor de
overige 50 à 60 mln. geldt dat niet, want de bezuinigin-
gen zijn 119 mln. en de overschrijdingen waren circa 180
mln. Ik heb ook gezegd dat wij de bezuinigingen mede
relateren aan de economische problematiek die wij op dit
moment kennen, dus de algemene staat van de
overheidshuishouding in financiële zin en dat hier sprake
is van een ombuiging van 3% die zich verhoudt tot de
andere ombuigingen, onder andere bij de ziekenhuizen.
Ik ontraad de aanneming van deze motie dus.

Hetzelfde geldt voor de verloskundigen, al ben ik het
met de heer Van Gerven eens dat verloskundigen
natuurlijk een eerlijke vergoeding moeten krijgen voor
hun werk. Daartoe heeft de NZa onlangs de tarieven
aangepast. Zoals de heer Zijlstra vanmiddag meldde,
zullen wij daarover in het najaar, te weten in oktober,
opnieuw debatteren op grond van het feit dat de normen
dan opnieuw zijn bezien door de NZa. Deze motie wil ik
ontraden. Indexatie van het inkomensdeel heeft namelijk
een andere strekking dan het aanpassen van tarieven. Dit
heeft alles te maken met iets wat eveneens een punt van
solidariteit is, namelijk dat ook vele anderen er volgend
jaar qua inkomen niet op vooruit zullen gaan, onder
anderen gepensioneerden. Een inkomensstijging zou
bovendien uiteindelijk bij de premiebetaler neerdalen in
een koopkrachteffect door hogere premies. Daarom
ontraad ik deze motie.

De beraadslaging wordt gesloten.

De voorzitter: Ik dank de minister. Wij zullen morgen
stemmen over de ingediende moties. Ik dank de
medewerkers voor datgene wat zij vanavond weer
hebben gepresteerd, wederom op een laat uur.

Sluiting 23.30 uur
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Lijst van ingekomen stukken, met de door de
Voorzitter ter zake gedane voorstellen:
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De volgende brieven

Reactie op aanvullende vragen naar aanleiding van het
Algemeen Overleg over Europees toezicht - 21501-07-662
minister van Financiën, Bos W.J. - 24 juni 2009
Rondgezonden en gepubliceerd

Geannoteerde agenda voor de Eurogroep en Ecofin van
6 en 7 juli 2009 - 21501-07-663
minister van Financiën, Bos W.J. - 26 juni 2009
Rondgezonden en gepubliceerd

Verslag van de Europese Raad op 18 en 19 juni 2009 te
Brussel - 21501-20-437
minister van Buitenlandse Zaken, Verhagen M.J.M. -

Tweede Kamer Ingekomen stukken
1 juli 2009
TK 102 102-8181


